
 
GRUNDEJERFORENINGEN HJORTESPRINGPARKEN 

 
 

16.8.2016 
 
 
Referat af: 
Bestyrelsesmøde 45/4 mandag d. 15. august 2016 kl. 19.30 i hus nr. 45 
 
Til stede: Poul Dahl  Formand  (14) 

Knud Erik Madsen Næstformand (45) 
Leif Larsen  Kasserer  (21) 
Janne Bay   Bestyrelsesmedlem (38) 
Kim Goderum Bestyrelsesmedlem (26) 

 Tom Sund  Suppleant  (23) 
Afbud: Maria Birkvad  Suppleant  (42) 
 
DAGSORDEN: 
 
Punkt 1: Godkendelse af referat. 
 
Punkt 2: Meddelelser fra formanden. 
Herlev kommune overtog sidste år vejstykket fra Byskovvej til Hjortespringparken nr. 60. 
Den formelle udmatrikulering er nu sat i gang. Bestyrelsen har modtaget et forslag til 
udmatrikuleringen fra Herlev kommune. Steen (60) har set på forslaget og været i kontakt 
med kommunens landinspektør. Steen har anbefalet forslaget og sagt, at så får vi ryddet 
op i de matrikulære forhold en gang for alle. 
Bestyrelsen har valgt at følge anbefalingen og meddelt det til Herlev kommune. 
 
Punkt 3: Henvendelser fra medlemmerne. 
En beboer har foreslået bestyrelsen at se nærmere på hækken mod Byskovvej 54. Den er 
relativ høj. Bestyrelsen takker for henvendelsen og vil lade det indgå i prioriteringen af 
hæk projekter med beboere i Bakkedraget Villaby.  
 
En beboer opfordrer til, at alle husstande sørger for, at de forskellige affalds containere 
står på privat grund og ikke ude på vejen. Bestyrelsen bakke op om den opfordring. 
Endvidere opfordrer beboeren til, at haveaffald og storskrald først stilles frem søndag aften 
før afhentning. Dette er Herlev Kommunes regel på området, hvorfor bestyrelsen bakker 
op. 
Beboeren opfordrer os alle til at følge Herlev kommunes anvisninger om dagrenovation(se 
http://www.herlev.dk/borger/affald-miljo/affald/affaldsordninger/dagrenovation).  
Det er ikke nødvendigt at stille beholderen frem tirsdag aften. Renovationsfolkene skal 
hente containeren i carporten, hvis man overholder reglerne om placering.  Renovations-
folkene SKAL stille containeren tilbage, hvor de tog den. Hvis ikke de gør det, kan man 
klage til kommunen på Herlev kommunens hjemmeside. Da de mange containere, der 
bliver kørt frem til skel, kun afleveres hvor de hentes, kan det (især i ferietid) signalere, 



hvor der ikke er nogle hjemme når containerne står på vejen. Bestyrelsen bakker op om 
opfordringen.  
 
Punkt 4: Meddelelser fra udvalgene. 
 
Teknisk udvalg: 
Knud Erik (45) har lappet 2 store huller i asfalten ud for nr. 48 og legepladsen. Tak for det.  
 
Da vejfonden ikke er fyldt helt op i nu, er der ingen aktuelle planer for de næste halvandet 
år ang. ny asfalt på vejen fra nr. 12 – 60. 
 
Varmeudvalget: 
Der er i juni måned via hjemmesiden udsendt tilbud på udskiftning af vandvarmer. Sidste 
chance for tilmelding er 1. september 2016. 
 
Grønt udvalg: 
Tom (23) har fået 2 tilbud hjem på udskiftning af hæk mellem Hjortespringparken og 
Vejringevej 45. De 2 tilbud er opdelt i forskellige løsningsforslag. Beboerne på Vejringevej 
45 er interesseret i at indgå en aftale om en ny hæk. Tom vil nu forhandle med beboerne 
og bestyrelsen håber på, at vi på et ekstraordinært møde i september 2016 kan lande en 
aftale. 
2. prioritet i hækkene er Gammelgaards vej 32 – som nu gerne vil indgå en aftale med os. 
3. prioritet er Vejringevej 46 
4. prioritet er Byskovvej 54 (se under henvendelser fra medlemmerne) 
 
Hækken mod Mosebyvej 45 vil blive rettet op til efteråret af gartneren. 
 
Info udvalg: 
Der er flere beboere, der at uploade informationer på foreningens hjemmeside. Info- 
udvalget vil i løbet af september 2016 udsende en vejledning til, hvordan beboerne selv 
kan skrive indlæg på hjemmesiden. 
 
Materieludvalg: 
Der er indkøbt et bålfad. Dette er placeret i skuret ved varmecentralen og kan bruges til at 
lave bål i rottehullet. Brænde må man selv medbringe. 
 
Festudvalg: 
Der har været afholdt vejfest d. 6. august. Som altid hyggeligt og vel besøgt. Bestyrelsen 
siger tak til arrangørerne.  
Der arbejdes på at afholde bestyrelsesfest i januar 2017. 
 
Velkomstudvalg: 
Er klar til at byde beboerne i nr. 40 velkommen.  
 
Legpladsudvalg: 
Udvalget har modtaget tilbud på multibanen i rottehullet. Bestyrelsen accepterede tilbuddet 
og arbejdet vil snart blive sat i gang. 
 



Punkt 5: Økonomi. 
Leif gennemgik foreningsregnskab og varmeregnskab pr. dags dato. Dette gav ikke 
anledning til yderligere kommentarer. 7 huse er 1 måned foran med betaling af kontingent. 
0 er bagud. 
 
Punkt 6: Eventuelt 
Intet. 

 
 

Mødet sluttede kl. 22.00 
 
 
 

Bestyrelsen 


